

## 公安部官员念诵“法轮大法好” 绝处逢生

【明慧网】中共迫害法轮功的一个重要手段就是造谣抹黑，颠倒黑白，欺骗了大量不明真相的中国老百姓。法轮功利国利民、福益世人、救度众生的大量事实使民众认清了中共对法轮功的造谣伎俩，认识到了法轮功的纯正与美好。中共内部不少高官包括一些参与迫害法轮功的官员也为法轮功的神奇和超常所折服。下面是一名中共政法官员和一名行医的法轮功学员的故事。

古医生是一个在当地小有名气的中医医生。四年前的一天，一个看起来脸色很不好的中年男子找到古医生（为叙述方便，姑且称他为老秦）。老秦他自我介绍说，他在公安部某局工作，患有严重的胃病和肝病，找了各大医院的不少名医，医治多年都不见效，病情越来越严重，已经发展到肝硬化了。他听朋友说古医生医术高明，于是就抱着死马当活马医的想法来找古医生试一试。古医生给他诊断之后，开了几副中药。

老秦服用之后有了很大好转，不久就逐渐康复，能正常上班了。由于工作性质，老秦需要全国到处出差。武汉肺炎爆发后，他到南方某省出差。在途中，他旧病复发，疼得特别难受，感觉随时可能失去生命了。他赶紧给古医生打电话求救。古医生离他上千公里，远水解不了近火，不可能过去亲自给他诊治。在这紧急关头，古医生在电话里告诉他：“赶快念‘法轮大法好，真善忍好’，只有大法才能救你。”老秦挂断电话，开始诚心地念诵“法轮大法好，真善忍好”。



很快，奇迹出现

了。老秦先是感觉到疼痛减轻了。

过了一段时间，老秦告诉古医生，念诵“法轮大法好，真善忍好”后，他感觉病真正地彻底好了，再也感觉不到疼痛了。他的病寻医问药那么多年，找了那么多名医，花了那么多钱，都没有治好，没想到被“法轮大法好，真善忍好”这九个字给根治了，他觉得简直不可思议。

尽管好了，老秦一直坚持念“法轮大法好，真善忍好”。

后来他还讲了另一件神奇的事。在新冠疫情中，他的家人尽管采取了很严密的防护措施，也都打了疫苗，可他们还是全都“阳了”，有的还很严重，有的甚至因感染新冠失去了生命。而老秦，因为他是长期的老病号，体质差，抵

抗力弱，免疫功能差，在全家族中都公认他是最容易感染新冠病毒的人。可谁也没有想到，老秦却是在三年新冠疫情中全家族中唯一没有感染新冠的人。尽管他的家人全部都“阳了”，而且他还经常出差，每天接触大量形形色色的人，可新冠病毒就是不上他的身。

老秦带着疑问找到了古医生。古医生告诉他：“你的病能彻底好和三年疫情期间都没有感染新冠，全是因为你念了‘法轮大法好，真善忍好’。法轮功就是这么神奇，那九个字就是有这么大的威力。这些年来通过诚念‘法轮大法好，真善忍好’遇难呈祥、逢凶化吉的例子数不胜数。很多得了重病甚至绝症的患者，通过诚念九字真言恢复了健康；有的在车祸等危险面前化险为夷。不少感染新冠的重症患者念了之后，很快就症状消失。这样的例子太多了。”老秦恍然大悟，这才明白“法轮大法好，真善忍好”不但使他的身体彻底康复，而且使他平安度过了三年新冠疫情。

※※※※

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥、得福报呢？因为法轮大法是上乘的佛家大法，这九个字携带着宇宙中的纯正能量。同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

# 许秀云重病中遭枉判四年 法院威胁“收监” 大连地区新闻简讯

【明慧网】大连市许秀云被绑架、非法关押拘陷八个多月后，被普兰店市法院非法开庭，在重病中被非法判刑四年，所谓“取保候审”后，遭到普兰店市法院王东东、刘坚壮的“收监”骚扰威胁。

二零二三年十二月八日下午，许秀云在开发区一个小区贴大法真相粘帖时，被哈尔滨路派出所警察绑架。警察在她身上搜到身份证，查到她在大女儿家看孩子，就非法查抄了她大女儿家，抢走大法经书、笔记本电脑、打印机、手机等私人物品。第二天许秀云被劫持到大连市看守所迫害。

许秀云被非法关押在看守所八个多月后，突然有一天有人叫她去“开庭”，是视频开庭，就这样她被非法庭审了。

非法庭审没过几天，许秀云在一次饭后就呕吐不止，狱警和狱医强行把她拖出去打吊瓶。打上不一会儿她就觉得心脏疼，告诉看她的两个狱警快点拔掉吊瓶，她心脏难受。狱医用听诊器一听，立即拔掉吊瓶，将她送到医院抢救，七天后转到监管病房。

在医院期间，许秀云始终是被

强制戴脚镣。在监管病房“治疗”半个月后，普兰店市法院不顾许秀云正处于病重状态，强行将她接走再次非法开庭，并冤判她四年。

许秀云要求上诉，三次写上诉信，至今没有得到回复。从医院回到看守所后一个多月的一天早上，许秀云的手拿不住水杯了。狱警知道后给她量血压，血压 180，就把降压药压成面，让几个犯人按住她强行灌下。不一会儿，许秀云的左半身开始抽动，越来越严重，狱警再次把她送到医院抢救。几天后，许秀云的身体不能自主、大小便失禁、生活不能自理。看守所让家属给她办理了取保候审。

自二零二四年十二月二十五日开始，普兰店市法院的王东东、刘坚壮，多次打电话和登门威胁，要求许秀云和家属配合他们的要求，否则他们就不看病情“提前收监”等一些恐吓的话。

根据明慧网报道统计，二零二四年获知，大连市法轮功学员共有 229 人次遭迫害：其中 7 人在迫害中含冤离世（1 人为学员家属），15 人遭非法判刑，至少 49 人次遭绑架，至少 156 人次遭骚扰。◇

◎金州区谷丽被抓到大连市看守所  
金州区法轮功学员谷丽于二零二五年二月十七日被绑架到大连市看守所非法关押。

◎庄河市李桂凤被绑架

二零二四年十二月，四名法轮功学员到庄河市城山发台历讲真相，被不明真相的人诬告，城山派出所四个警察把她们绑架到派出所非法审问，晚上九点半放了她们。

二零二五年一月十五日，城山派出所四个警察到被放回的三名学员家骚扰，其中两名不在家，警察把李桂凤拽上车带走，至今未归。

◎瓦房店市闫中华被绑架

瓦房店市法轮功学员闫中华，于二零二五年一月二十五日（腊月二十六）讲真相时，被不明真相的人诬告，被共济派出所警察绑架。

◇



## 瘟疫也在“跟党走”

乔金（化名）曾经是个思想顽固的粉红，听不得别人说中共半个“不”字。二零二零年一月二十三日武汉封城后，乔金在网上看到一份死于瘟疫的人员登记表，其中百分之八十多是中共成员，这让他顽固的思想发生了巨变。

从此乔金开始主动了解法轮功真相，不再“跟党走”了，因为他明白了瘟疫也在“跟党走”，“党”在哪儿，瘟疫就会跟到哪儿。还不只是瘟疫，他发现其它各

## 瘟疫也在“跟党走”

种灾难也都在“跟党走”。

乔金得救了，做了三退（推出党团队）。四年多的瘟疫中，乔金没“阳”过，也没打过中共的毒疫苗。尽管他也发过烧，咳嗽过，但在他诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”后，很快就好了。乔金不仅自己得救了，家人也都得救了，因为他们身后没有瘟疫和灾难。

### 目睹三退后的神奇

去年陪护家人住院的时候，碰到冉河头的一个病人，老头 87 岁了，每天晚上发高烧，吃、喝、拉、撒什么都不知道了，三个儿子

轮流陪护他，晚上看着烧的昏睡的老爹，一点办法也没有。我试着给他三个儿子讲大法真相，先讲了大法弘传一百多个国家，《转法轮》这本书翻译四十多种文本，大法如何教人做好人等等，又讲了现在天灾人祸不断，三退（指退党团队）才能保平安。他们好象听明白了。

一天白天，老二对他爸说：“咱们也把党退了吧？”老头说：“行，我不要它了。”那天晚上，老头不发烧了，也不迷糊了。医生说再观察两天。两天后，三个儿子带着老人高兴地回家了。这是我亲眼看到的明真相、三退后的神奇。◇